

广东发文
要求多路径壮
大集体经济

可从村级集体收益增量中 拿一定比例奖励村两委干部

羊城晚报讯 记者许悦、通讯员粤农轩报道：针对当前广东省各地农村集体经济经济发展还不平衡不充分问题，近日省委全面深化改革委员会审定印发了《关于坚持和加强农村基层党组织领导扶持壮大集体经济的意见》（下称《意见》），在政策上与国家有关部门部署安排作了充分衔接，并结合广东实际提出坚持和加强农村基层党组织领导地位，多路径壮大集体经济、多形式盘活集体资产

资产股权、宅基地使用权、房屋财产权等流转或抵押登记制度。

《意见》提到要对空壳村、薄弱村，着力给予资产性扶持，统筹整合资源、资金投向村集体经济项目，大力发展村集体参与的农民合作社，把财政资金支持形成的资产量化一定比例作为村集体资产，增强村集体经济“造血”功能。

《意见》有不少亮点和创新。如明确加大财政扶持力度。从现在起到2022年，对于列入中央

财政扶持发展壮大村级集体经济范围的行政村，在中央财政一次性补助30万元的基础上，省、市、县各级财政一次性补助资金总额不低于20万元。

另外，深化农村集体产权制度改革。2020年基本完成农村集体土地等资源性资产的确权登记颁证，2021年底基本完成农村集体经营性资产股份合作制改革。加快推进“资源变资产、资金变股金、农民变股东”改革，到2020

年基本实现行政村全覆盖。

对发展壮大农村集体经济还纳入综合考核评价。将发展壮大农村集体经济纳入县级党委和政府主要负责人和领导班子综合考核评价的重要内容，作为市县镇党委书记抓基层党建述职评议考核的重要内容，以及村党支部书记评优和选拔使用的重要依据。对作出突出贡献的村“两委”干部，可按相关规定从当年度村级集体收益增量中拿出一定比例予以奖励。

“纪念高剑父诞辰一百四十周年展”
今晚开展



图为高剑父作品《东战场的烈焰》

绘画作品一百多件（套），全面反映高剑父绘画艺术的发展历程。

据悉，本次展览也是广州艺术博物馆首次在夜间正式开展的展览。11月30日结束展览后，广州艺术博物馆将通过巡展的形式，将藏品送往上海刘海粟美术馆展出。

广东公布第三批中小学校园 学习类APP“白名单”

羊城晚报讯 记者张璐瑶报道：日前，广东省教育厅公布了广东省第三批中小学校园学习类APP“白名单”，包括“书香校园”等70个APP。

今年5月27日，广东印发面向中小学生校园学习类APP管理暂行办法。广东省教育厅先后公布了两批“白名单”，合计100款APP。第三批70个APP，自8月28日起进入“白名单”。

据悉，自9月1日起，凡未在广东省教育厅审查通过并列入白名单范围内的APP，各地市、县（市、区）、学校和机构可以根据实际情况自主决定是否使用该产品，不需要市、县、学校逐级审查。

百事通

“杨柳”渐远离仍需防大风

琼州海峡今天上午通航，进出岛旅客列车恢复开行

羊城晚报讯 记者张爱丽、马灿报道：今年第12号台风“杨柳”于20日早晨加强为强热带风暴级，下午重新减弱为热带风暴级，省气象台预计，“杨柳”将以25公里左右的时速继续向偏西方向移动远离广东，逐渐趋向越南中北部沿海。

“杨柳”除了给广东带来雨水外，还有大风。省气象台预计，30日-31日，珠江三角洲和粤西市县有中到大雨局部暴雨，其余市县多云有（雷）阵雨。9月1日-2日，广东大部分多云，有（雷）阵雨。

记者从广铁集团获悉，8月30日10时起琼州海峡恢复通航，进出岛旅客列车将逐步恢复正常。目前，铁路部门正迅速组织、调剂最大运能滚动发班，全力疏散滞留旅客和车辆，跨海轮渡及进出岛列车可能出现不同程度晚点。

中秋节后9月16日至9月29日将对云梧高速大广山隧道至五指山隧道路段、肇阳高速莫村立交至双凤立交路段实施临时交通管制，计划国庆前完成全路段路面维修工程。

绕行时间、路段：从9月2日零时至9月12日24时，851

肇阳高速莫村立交至双凤立交路段往广州方向路段全封闭，云梧高速（G80广昆高速）双凤立交至云浮东立交路段往广州方向路段全封闭。

中秋节后9月16日至9月29日将对云梧高速大广山隧道至五指山隧道路段、肇阳高速莫村立交至双凤立交路段实施临时交通管制，计划国庆前完成全路段路面维修工程。

绕行时间、路段：从9月2日零时至9月12日24时，851

绕行时间、路段：从9月2日零时至9月12日24时，851

今天
消息

2019广东旅博会开幕 10万个旅游优惠名额待抢



广东旅博会开幕现场 羊城晚报记者 邓勃 摄

羊城晚报讯 记者吴珊报道：8月30日，一年一度的广东国际旅游产业博览会（以下简称广东旅博会）开幕。“抢位价”“买一送一”“现场特惠价”……各大参展商纷纷打出特惠广告揽客。

记者现场看到，由于开幕日并非周末，前来逛展的市民多以“银发族”为主，预计明后两天将吸引众多“上班族”前来扫货。

据展会方工作人员介绍，想涨见识、了解第一手旅游资讯，可以前往1.2“一带一路”国际旅游馆和2.2文旅融合馆。如果想

“买买买”，3.2大众旅游卖场馆和4.2中华老字号馆不容错过。

“大众旅游卖场馆”为历年旅博会的最热展馆，今年更是现场推出了10万个旅游优惠名额，让利总额超过亿元。市民福伯表示，他每年必来此打卡，很多特惠产品数量有限，早点下手才能抢到最低价，赠品也可以“讨价还价”。记者看到，一些国内游特惠线路，比如携程推出的前往昆明大理丽江的线路，6天5晚只要1000多元，但名额仅限每团的前5人。

前往大洋洲、欧洲等地的高

端长线游产品，优惠力度也较大。比如，寒假期间前往欧洲的11天游线路，最低只要6999元/人，一家三口出行费用2万元即可搞定。面对特惠产品，市民也要擦亮眼睛。在旅博会现场，有不少邮轮公司和旅行社推出了“买一送一”“六折购”等产品。业内人士提醒，要问清楚此价格是否为“一价全包”，是否有其他费用需要另行缴纳，“比如，动辄每人几百上千元的港务费，如果不包在其中，那价格是否还算特惠呢？”



扫码可了解
详细内容

广州公安再推15项便民服务

穗籍身份证25天可办好 车辆被套牌微信能报案

对原件资料，全程只需跑一次。

此外，户政部门将广州市户籍居民身份证办证时限从60天缩减至25天，为急需使用居民身份证的群众提供便利。

个人出入境记录自助查询打印

此次推出的便民措施增加了对出入境办证的微信智能引导。根据出入境办证申请人预约的办理时间，“广州公安”微信公众号会主动推送办证提醒信息。群众办理出入境证件，预约后点击预约报到，即可在到达办证大厅附近（约200米）后通过微信提前取号，且可实时查询排队情况。

广州公安还在全市推出150台出入境记录自助查询打印设备，放置于全市各出入境接待大厅、自助服务区及24小时自助办证点。需查询个人出入境记录的市民，可自行

选择时间、地点，申请人持本人有效身份证件，自行查询并打印本人出入境记录，立等可取。

私家车被套牌微信报案已受理16宗

在交管业务方面，本次广州公安也推出新的便民措施。针对车辆被套牌的困扰，广州交警于7月中旬在微信公众号开通套牌车报案功能。群众进入“广州交警”微信公众号，在违法事故处理一栏进入套牌车报案小程序即可实现套牌报案、证据上传，并可收到报案处理情况提醒和跟踪案件办理情况。需要注意的是，目前网上报案仅限于个人车辆的报案。

广州交警相关负责人介绍，该项功能开通以来，已成功受理线上“假、套牌”报案16宗，并成功将其中两辆套牌车查获。

小鲜肉成“黑人博士”

2009年，鲜荣从西南交通大学博士一毕业，就加入到广东省公路建设有限公司所属的南环段分公司。为了尽快熟悉一线工作环境，在南环段工作的两个月，鲜荣沉浸到了与钢筋水泥的实操工程中，完成了必要的积累与转型，工作日记记满了两大本。

鲜荣刚加入超级工程虎门二桥项目时，感觉压力山大。每天早上6时，鲜荣穿上反光衣，戴上安全帽，迎着清晨的第一缕阳光，先跑一圈工地当晨练，身旁是轰隆隆的机器声和工人陆续上班的身影。和工友打着招呼，顺着锚碇爬上猫道，开始了一天的工作。

上学时白嫩的小鲜肉，如今早已变成了黑大叔，摘下安全帽，脸上脖子上是一道白色的安全帽带子印记。对此，鲜荣笑称，这是所有一线工人的标配。而相熟的工人和他经常会相互打趣：“又黑了啊？”于是，鲜荣就多了一个亲切的称呼“黑人博士”。

不服气造出“中国芯”

虎门二桥项目诞生了众多令人骄傲的桥梁史第一，也深深吸引着以鲜荣为代表的一批中国桥梁建设者。但是没有自己的核心技术，只能受制于人。虎门二桥项目中，坭洲水道桥主缆由32004根直径只有5毫米的钢丝组成，在100年内具有不可更换的特性。为此，项目建设者们希望在主缆上使用抗扭转能力和抗拉强度更好的1960兆帕的钢丝，可明显降低主缆用钢量，但这核心技术掌握在日本人手里。悬索桥生命

今年1月23日，广东省交通运输厅宣布又一重大跨海工程——黄茅海跨海通道项目落地。这条重要跨海通道的总工程师，是一个名叫鲜荣的年轻80后。瘦瘦高高的他，在项目宣布时还是虎门二桥项目（即现在的南沙大桥）的副总工程师。3月29日，南沙大桥通车前3天，他前往黄茅海赴任。

“中国芯”跨越 桥梁史新里程碑

——记时任虎门二桥项目副总工程师鲜荣

羊城晚报记者 程行欢



线的主缆，高强钢丝是代表桥梁的一项最高技术含量，如果不能实现国产化，只能被人牵着鼻子走。

果然，相关日本公司驻华代表主动来洽谈钢丝事宜，但是报价狮子大开口，且态度十分强硬。

“不能受制于人。”2014年初，以虎门二桥项目（南沙大桥）为平台，鲜荣与众多专家及时启动了“1960MPa钢丝研制和在虎门二桥悬索桥主缆应用”的调研工作及初步设计评估。其间，他跟随着虎门二桥建设单位多次到钢丝厂现场调研和频繁技术交流，积极跟踪、引导相关研究工作，国内多家钢企、钢丝制造厂和缆索制造单位都主动启动了相应技术开发和试验研究工作。

2016年，实验终获成功，三家中国钢铁公司分别自主研发出了1960兆帕钢丝。坭洲水道桥采用了国产1960兆帕镀锌钢丝，主缆总重约30120吨，相比1770兆

吨，这一成果也成功孵化出了相关的产业链，为中国后来的桥梁建设者铺平道路，提高了中国桥梁的国际竞争力。

一晃十年已过，南沙大桥已提前通车，在这一工程上奉献了自己最美好青春年华的鲜荣，也迎来了人生另外一个节点，在黄茅海跨海通道工程上，将见证他与建设者们创造的新的奇迹。

全国非公经济人士
优秀中国特色社会主义事业建设者

为家国情怀奋斗 抢占卫星通讯科技制高点

战略之首。

在这样一个极其重要的领域，吴光胜带领华讯方舟进行技术攻关，从算法和半导体起步，在太赫兹尖端技术领域取得了开创性的突破，打破西方关键技术垄断，自主掌控核心技术，推动了中国太赫兹产业的蓬勃发展。

吴光胜时刻关注着国家重大战略部署的实施，积极投身到国家各项建设当中。为响应国家“一带一路”倡议，吴光胜及其团队凭着多年在Ku/Ka网络兼容与卫星通信领域的丰富经验和技术创新，提出了具有前瞻性的天枢行动，要做“一带一路”互联互通先行者，并以此为基础，最终建设基于太赫兹通信为主要荷载且包含小卫星、小火箭等在内的海陆空天一体化的全球光电信息超融合的天基卫星网络，在全球范围内提供更加优质的卫星运营服务。

当中央决定建设雄安新区，吴光胜第一时间表达了愿意为新区建设竭尽所能。目前，华讯方舟太赫兹产业落地雄安，助力雄安产业创新发展，为中国太赫兹产业的发展掀开新的一页。



棠景街社区伙伴计划三期公益宣讲会

活动时间：2019年8月31日星期六上午09:30-11:30

活动地点：白云区远景路168-172号时代新都汇

承办单位：白云区棠景街社工服务站

为积极响应国家关于垃圾分类的政策、广州市民政局推行的“社工+慈善”理念，棠景街社工服务站设计公益项目，搭建项目平台，举办公益宣讲会，同时，组织党员及居民志愿者队伍成员用歌唱、情景剧等方式展示社区服务项目，弘扬家国情怀，宣传社区共治理念，促进棠景街居民自主服务社区、改善社区问题、优化社区环境质量。

公益支持单位

天天洗衣



羊城晚报官方app
新闻+活动+社交

